## ERRATA IN VOLUME II.

Page 176, 16th line from top

for "k I v/r" read " $k I v/r^3$ "

" 178, 5th line from bottom

for "(1884-6)" read "(1883-4)"

" 185, in foot-note

for "(1884-6)" read "(1883-4)"

Table facing page 190, 4th line from top

for "30.03 c." read "30.30 C."

8th line from top on the right hand

for "211"" read "221""

8th line from bottom

for " $\frac{\alpha}{10}$ " read " $\frac{\alpha}{16}$ "

Page 195, 16th line from top

for "121" read "141"

In Table I. page 193; on page 225, 6th line from bottom; and in the Lists at the end

for "Nobechi" read "Nohechi"

Page 214, 3rd line from bottom

for "Foreign settlement" read "Japanese settlement."